
Leistungen:

- Fahrt im ****Reisebus

- Taxiservice ab/an Haustür

- 4 x Übernachtung im ****Seeblick in Bernried

- reichhaltiges Frühstücksbuffet

- Abendessen als 3-Gang-Menü

- Ganztägige Reiseleitung am 2. Tag und 3. Tag

- Schifffahrt Starnberger See

- freie Nutzung Wellnessbereich

- Kurtaxe

Preis:

13.09.2026 - 17.09.2026 - Unterbringung lt.

Reiseausschreibung

Doppelzimmer 1099 €

Doppelzimmer zur Alleinnutzung 1419 €

Einzelzimmer 1259 €

Bernried am Starnberger See - 5 Tage

Der Himmel weiß-blau wie die Landesfarben – dazu Bilderbuchlandschaften mit

Bergen, Almwiesen und glitzernden Seen. Oberbayern zählt zu den beliebtesten

Ferienregionen Deutschlands. Und doch gibt es hier einige Winkel, die vielen völlig

unbekannt sind. Wir haben das zauberhafte Bernried mit dem ****Hotel Seeblick

am Starnberger See als Standort für Sie ausgewählt. Von hier erkunden Sie das

Bayerische Seenland, den Pfaffenwinkel und den Königswinkel. Überall werden Sie

auf die Spuren des Märchenkönigs Ludwig II. stoßen. Mächtige Berge, klare Seen,

bunt blühende Almwiesen, bestückt mit 159 Kirchen, uralten Klöstern, verfeinert

durch schmucke Bauerndörfer mit unzähligen Biergärten und Gasthöfen, erwärmt

von nahezu 2.000 Sonnenstunden im Jahr; das Land zwischen Lech und Loisach

steckt voller kultureller und landschaftlicher Schmankerl. Haben Sie Appetit

bekommen auf unsere Entdeckungsreise?

1. Tag: Anreise Bernried 

Vorbei an München mit Aussicht auf das Stadion erreichen Sie am späten Nachmittag Bernried am

Starnberger See. Sie beziehen Ihre Zimmer im ****Hotel Seeblick, ca. 50 Meter von der Seepromenade

entfernt. Kulinarisch werden Sie im Restaurant verwöhnt, Entspannung finden Sie im Hallenbad, in der

Sauna oder in der wunderschönen Landschaft.

2. Tag: Pfaffenwinkel - Wieskirche - Schongau

Sie fahren über Weilheim nach Peissenberg im „Pfaffenwinkel“, der wegen der unzähligen Klöster und

Kirchen seinen Namen erhielt. Vom Aussichtspunkt Hoher Peissenberg übersehen Sie das fantastische

Panorama der gesamten Alpenkette bis hin zur Schweiz. Danach sehen Sie die Wallfahrtskirche mit

Gnadenkapelle und die Klosteranlage Rottenbuch. Von der Echelsbacher Brücke genießen Sie den

atemberaubenden Blick auf die Ammerschlucht. Am Nachmittag steht der Besuch der berühmten

Wieskirche auf dem Programm, die erst beim Betreten des ovalen Hauptraumes ihre verschwenderische

Schönheit offenbart. Den Abschluss des Tages bildet ein Abstecher nach Schongau, das sich mit der

vollständig erhaltenen Stadtmauer mit Türmen und Toren sein mittelalterliches Stadtbild bewahrt hat.

3. Tag: Bayerisches Seenland

Ihr Ausflug beginnt mit einer Rundfahrt durch das Bayerische Seenland. Die erste Station ist der historische

Marktflecken Dießen am Ammersee mit dem sehenswerten Marienmünster. Entlang des Wörthsee geht es

zum Pilsensee. Über Herrsching erreichen Sie das Kloster Andechs auf dem „Heiligen Berg“. Hierher pilgern

nicht nur fromme Wallfahrer, sondern auch Liebhaber des süffigen Andechser Klosterbräus. Stärken Sie

sich im Klostergasthof bei einer deftigen Brotzeit zum berühmten Andechser Bier. Danach geht es nach

Starnberg. Der Starnberger See ist voller Geschichte und Geschichten. Wer denkt bei seinem Namen nicht

an König Ludwig II. und Kaiserin Elisabeth? Aber nicht nur der Märchenkönig oder "Sisi" liebten den See.

Viele Berühmtheiten kamen gern und hinterließen an seinen Ufern viel Glanz und Gloria. Der beste

Ausblick auf die prunkvollen Schlösser und eleganten Villen ergibt sich vom Wasser aus. Sie werden es bei

der Schifffahrt selber erleben! Gegen 17.00 Uhr kommen Sie in Tutzing an und fahren zurück zum Hotel.

4. Tag: Freizeit oder Zugspitze 

Bei schönem Wetter können Sie einen Ausflug zu Deutschlands höchstem Berg, der Zugspitze, machen

(Zusatzkosten). Die bayrische Zugspitzbahn bringt Sie zum Gipfelplateau auf ca. 2600 m Höhe. Hier bietet

sich ein einzigartiges 360°-Panorama mit Blick auf über 400 Gipfel in Österreich, Italien, der Schweiz und

Deutschland. Mit der neuen Seilbahn schweben Sie am frühen Nachmittag wieder ins Tal.

Oder Sie genießen den Tag am Starnberger See. Ein wunderschöner Uferweg führt nach Seeshaupt und

Tutzing. Das weltbekannte Buchheim Museum und Schloss Höhenried liegen am Weg. Der Panoramablick



ist prächtig.

5. Tag: Heimreise

Nach einem gemütlichen Frühstück treten Sie die Heimreise an.









Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

